
VIANOČNÝ TURNAJ 2016, FUTBALOVÁ AKADÉMIA GEMERSKÉ BLESKY

17.12.2016 Rožňava, U11 /2006 a mladší/

          A. skupina      B. skupina

FA Gemerské Blesky FK Junior Košice
MŠK Rimavská Sobota DVTK Miškolc
FK Poprad FA Gem. Blesky – výber mini ligy
FK Junior Šaca MFK revúca
Sájovolgye Focisulli CFT Academy Slovakia

Naše výsledky na turnaji:

FK Junior – FAGB výber 12:1 Góly: Rišo 4, Sajmon 3, Karim 3, Dano 1, Filip Števula 1 
FK Junior – DVTK   0:0
FK Junior – MFK Revúca   0:0
FK Junior – CFT    2:0 Góly: Jakub, Rišo

V skupine sme obsadili 2. miesto za MFK Revúcou, čo nám zabezpečilo postup do semifinále.

Výsledky semifinálových stretnutí:

FK Junior – Sálovolgye Focisulli 3:0 Góly: Sajmon 2, Rišo 1.
MŠK R. Sobota – MFK Revúca 0:0 PK: 2:0

Výsledky o umiestnenie:
o 9. miesto FAGB – CFT 1:7
o 7. miesto FK Poprad – FAGB výber 3:1
o 5. miesto FK Junior Šaca – DVTK 0:5
o 3. miesto Sájovolgye – MFK Revúca 1:0

FINÁLE: FK Junior Košice – MŠK Rimavská Sobota 3:2 Góly: Sajmon 2, Rišo 1

Naši strelci: Sajmon a Rišo 7, Karim 3, Jakub 1, Dano 1 a náš najmladší hráč Filip Števula 1.
Naši prihrávači: Sajmon 3, Ivo 3, Meri, Jakub a Karim po 2, Dano, Filip Števula a Šimi 1.

Najlepší brankár turnaja: Šimi Ondrejka – palec hore

Naši reprezentanti: Meri Šalitrošová, Sajmon a Filip Števulovci, Jakub Papáč, Filip Proks, 
Šimi Ondrejka, Dano Medňanský, Ivo Mikluš, Karim Al-Zabidi, Rišo Kubík, Martin Mižura a 
vedúci družstva Marek Števula alias Hugáň.

Štart do turnaja nám vyšiel impozantne. Súperovi sme nasúkali tucet gólov. Bolo to rekordné
víťazstvo na turnaji.
V druhom a v treťom stretnutí sa náš gólostroj zasekol. V oboch stretnutiach sme boli lepším 
družstvom. Vytvorili sme si šance, ale v zakončení sme sa nepresadili. A skoro sme na to doplatili, 
lebo v poslednej minúte s Revúcou,Šimi zmaril súperovi vyloženú šancu. 
Pred posledným naším stretnutím v skupine bolo jasné, že ak si chceme zahrať o postup do finále,
potrebujeme vyhrať. To sa nám aj podarilo. Konečne sme prelomili streleckú smolu. Do vedenia 
nás poslal netypickým, málovídaným  gólom Jakub, ktorý priamo z rohového kopu trafil presne. 
Naše zaslúžené víťazstvo pečatil po perfektnej prihrávke od Šimiho, Rišo. Po našom víťazstve 
sme už mohli myslieť na stretnutie o postup do finále, akurát ešte nebolo jasné, či z prvého, alebo 



z druhého miesta. Predpoveď, že to bude z druhého miesta sa potvrdili. MFK Revúca mala ešte 
stretnutie k dobru, ktorý ľahko vyhrala a obsadila prvé miesto v skupine.
V semifinále sme sa stretli s maďarským družstvom Sájovolgye Focisulli, ktorý vyhral „A“ skupinu 
pred R. Sobotou. 
V semifinále sme podali výborný výkon. Kvalitného súpera sme zdolali rozdielom troch gólov a 
zaslúžene sme postúpili do finále. Náš gólový účet otvoril Rišo po prihrávke od Sajmona. Druhý gól
pridal po dôslednom atakovaní súpera pri zakladaní útoku Sajmon. Na konečných 3:0 upravil 
Sajmon po nádhernej kombinácii s Karimom. Naša bezchybná obranná hra celého družstva na 
čele s najlepším brankárom turnaja Šimim, nedovolila súperovi ani raz skórovať. Super. Sme vo 
finále. 
V druhom semifinále si zahrali MŠK R. Sobota s MFK Revúcou. Stretnutie sa skončilo bezgólovov
remízou.  Postup po kopaní PK v pomere 2:0 si zabezpečila R. Sobota. 

Vo finále turnaja sa stretli družstvá, ktoré v skupinách skončili na druhých miestach.
Vo vyrovnanom stretnutí, ktoré malo výbornú úroveň, sme po prvý krát na turnaji prehrávali. Po 
našej šanci, ktorú zmaril brankár súpera, sme z rýchleho protiútoku inkasovali ako prví. Tu sa opäť 
ukázali naša futbalová kvalita. Náš výkon nemal chybu. Na gól súpera sme odpovedali gólom 
nášho kapitána Sajmona po skvelej prihrávke Karima. Po druhom góle Sajmona, keď odobral loptu
súperovi, sme išli do vedenia. Súperovi sa podarilo vyrovnať na 2:2. Za tohto stavu som poslal na 
palubovku Riša so slovami: „ideš dať náš víťazný gól“. A podarilo sa. Z hruba štyri minúty pred 
koncom, naša včelička Ivo, nezištne prihral Rišovi a bolo vymaľované. V závere sme našim 
vysokým napádaním nepustili súpera do možností na vyrovnanie. Naša bojovnosť, futbalové 
umenie slávila opäť úspech. Je to super pre náš klub, že záver kalendárneho roka bol pre nás 
mimoriadne úspešný. Je to odmena za hodiny strávené na TJ, na ktorých sa zabávame futbalom.
A naša zábava potom pokračuje v stretnutiach na turnajoch.

Prajem mojim zverencom, ich rodičom, babkám, dedkom, súrodencom, celým Vašim rodinám a 
blízkym, príjemné a pokojné prežitie Vianoc. Do nasledujúceho nového roka 2017, Vám srdečne 
prajem, aby ste boli zdraví a šťastní a bohatí, tým nemyslím len finančne. 

   tréner Urban              



 
 


